
В Уссурийске возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, подозреваемого в даче взятки сотруднику исправительной системы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «УссуриУгольТрейд». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки). По версии следствия, 28 марта 2016 года подозреваемый, находясь в служебном кабинете заместителя начальника ФКУ ИК-41 ГУФСИН России по Приморскому краю передал ему взятку в размере 40 тыс рублей за совершение заведомо незаконных действий. Злоумышленник хотел, что бы должностное лицо приняло уголь марки, не соответствующей заявленной аукционной документации. Сотрудник исправительной системы сообщил о преступлении, и оно было пресечено сотрудниками УФСБ России по Приморскому краю. Расследование продолжается, на месте проведен осмотр, денежные средства изъяты. В рамках уголовного дела проводится комплекс мероприятий, направленный на закрепление доказательственной базы и предъявления обвинение.

29 марта 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1026084>